

ВОСПОМИНАНИЯ ОБ АСАФЬЕВЕ

Чрезвычайно велик вклад в советскую музыкальную культуру Бориса Владимировича Асафьева (1884—1949), композитора и музыковеда, народного артиста СССР, академика.

«Без преувеличения можно сказать, — писал о Б. В. Асафьеве Д. Д. Шостакович, — что мы, музыканты советской формации, так или иначе, — все его ученики и питомцы. Одни слушали его лекции, другие воспитывались по его книгам, третьи испытывали на себе его благотворное влияние через общую атмосферу идей и точек зрения, им созданную и вокруг него сложившуюся».

Ленинградское отделение издательства «Музыка» выпустило сборник «Воспоминания о Б. В. Асафьеве» (составитель А. Крюков). Почти все материалы сборника публикуются впервые. Читатель сможет познакомиться в этом издании со многими асафьевскими текстами. В воспоминаниях приводятся его письма, конспективные записи бесед. Завершает сборник большой раздел асафьевской работы «О себе».

М. ИВАШКИН.

1 5 ДСН 19/14
«КНИЖНОЕ ОБОЗРЕНИЕ»
Г. МОСКВА